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Εμπρός για Γενική Απεργία Διαρκείας, για την ανατροπή του
νομοσχεδίου και της κυβέρνησης της Κάρι Λαμ!

Το Χονγκ Κονγκ συγκλονίζεται σήμερα από ένα κύμα μαζικών1.
διαδηλώσεων.  Οι  διαδηλωτές  ζητούν  την  απόσυρση  του
αποκαλούμενου «νόμου περί έκδοσης». Αυτό το νομοσχέδιο
θα επέτρεπε να εκδίδονται άνθρωποι από το Χονγκ Κονγκ
στην Κίνα για να δικαστούν. Δεδομένου ότι στο Χονγκ
Κονγκ υπάρχουν πολύ περισσότερα δημοκρατικά δικαιώματα
απ  ‘ό,  τι  στην  υπόλοιπη  Κίνα  –  λόγω  του  δεσποτικού
καθεστώτος του καθεστώτος στο Πεκίνο – το νομοσχέδιο
αυτό  αποτελεί  σοβαρή  επίθεση  εναντίον  των
αντιπολιτευτικών  δυνάμεων  στο  Χονγκ  Κονγκ.  Η  βίαιη
καταπίεση  του  λαού  των  Ουιγούρων  στο  Ανατολικό
Τουρκεστάν, με ένα εκατομμύριο κατοίκους σε στρατόπεδα
συγκέντρωσης,  υπογραμμίζει  τη  δικτατορική  φύση  της
κεντρικής κινεζικής κυβέρνησης.
Αρκετές  οργανώσεις  πολιτικών  δικαιωμάτων  απάντησαν  με2.
μια καμπάνια διαρκείας ενάντια σε αυτό το νομοσχέδιο. Το
πρόσφατο  «πικ»  αυτών  των  διαδηλώσεων  αποτέλεσαν  τις
μαζικότερες διαδηλώσεις στην ιστορία του Χονγκ Κονγκ.
Πάνω  από  ένα  εκατομμύριο  άνθρωποι  διαδήλωσαν  στις  9
Ιουνίου και δύο εκατομμύρια στις 16 Ιουνίου. Δεδομένου
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ότι η πόλη έχει συνολικό πληθυσμό 7,4 εκατομμυρίων, αυτό
σημαίνει ότι πολλοί από τους κατοίκους ηλικίας 15 έως 54
ετών  βρίσκονταν  στους  δρόμους!  Η  αστυνομία  –
ακολουθώντας  τις  εντολές  της  φιλοκινεζικής  κυβέρνησης
της Κάρι Λαμ – επιτέθηκε βίαια στους διαδηλωτές με σπρέι
πιπεριού,  δακρυγόνα  και  σφαίρες  από  καουτσούκ.  Ως
αποτέλεσμα,  τουλάχιστον  81  άτομα  νοσηλεύτηκαν  με
τραυματισμούς. Ένας διαδηλωτής – άνδρας που κρατούσε ένα
πανό με τίτλο “Καμία έκδοση στην Κίνα, πλήρης απόσυρση
του  νομοσχεδίου  περί  έκδοσης,  δεν  είμαστε  κακοποιοί.
Απελευθερώστε  τους  φοιτητές  και  τραυματίες,  να
παραιτηθεί η Κάρι Λαμ , βοηθήστε το Χονγκ Κονγκ” έχασε
τη ζωή του κι έγινε μάρτυρας του κινήματος.
Η Κάρι Λαμ πιέζεται πλέον ασφυκτικά από το μαζικό κίνημα3.
και  ελπίζει  να  την  «βγάλει  καθαρή»  από  τις  μαζικές
διαδηλώσεις.  Αναγκάστηκε  να  αναβάλει  την  έγκριση  του
νομοσχεδίου.  Ωστόσο,  η  βίαιη  καταστολή  έχει
ριζοσπαστικοποιήσει το κίνημα που απαιτεί τώρα εκτός από
την απόσυρση του νομοσχεδίου  και την παραίτησή της. Την
ίδια στιγμή, εκπρόσωπος του Υπουργείου Εξωτερικών της
Κίνας  τόνισε  ότι  «η  κινεζική  κυβέρνηση,  η  κεντρική
κυβέρνηση,  στηρίζει  πάντα  και  πλήρως  το  έργο  του
επικεφαλής της εκτελεστικής εξουσίας Κάρι Λαμ και της
κυβέρνησης του Χονγκ Κονγκ».
Η  Επαναστατική  Κομμουνιστική  Διεθνής  Τάση  (RCIT,4.
ελληνικά αρχικά ΕΚΔΤ) υποστηρίζει άνευ όρων τις μαζικές
διαδηλώσεις στο Χονγκ Κονγκ. Ο αγώνας κατά του νόμου
περί έκδοσης και της κυβέρνησης Κάρι Λαμ είναι ένας
σημαντικός δημοκρατικός αγώνας. Χαιρετίζουμε το γεγονός
ότι  δημιουργήθηκε  ένα  διεθνές  κίνημα  αλληλεγγύης  που
οργάνωσε συγκεντρώσεις σε τουλάχιστον 39 πόλεις σε όλο
τον κόσμο. Εάν οι διαδηλωτές επιβάλουν τα αιτήματά τους,
αυτό θα αποτελέσει σοβαρό πλήγμα κατά της σταλινικής-
καπιταλιστικής δικτατορίας στο Πεκίνο.
Έχουμε  πλήρη  επίγνωση  των  πολιτικών  και  ιδεολογικών5.
περιορισμών των διαδηλώσεων. Πολλοί από τους διοργανωτές
είναι προσκολλημένοι σε αστικές φιλελεύθερες ιδέες και



έχουν ψευδαισθήσεις για τη δυτική «δημοκρατία». Υπάρχει
επίσης μια τάση από τμήματα του κινήματος να ζητήσουν
την  “ανεξαρτησία”  του  Χονγκ  Κονγκ.  Η  πόλη  ήταν
υποδουλωμένη  μέχρι  πρόσφατα,  το  1997   στη  βρετανική
αυτοκρατορία. Πρόκειται για την κληρονομιά μιας βάρβαρης
ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας κατά της Κίνας τον 19ο
και τον 20ό αιώνα.
Η ΕΚΔΤ προειδοποιεί για οποιαδήποτε αυταπάτη για τον6.
ρόλο του αμερικανικού ή ευρωπαϊκού ιμπεριαλισμού. Αυτές
οι  κυβερνήσεις  δεν  ενδιαφέρονται  καθόλου  για  τη
δημοκρατία  –  απλά  αρκεί  να  κοιτάξει  κανείς  τις
αιματοβαμμένες δικτατορίες στην Αίγυπτο και τη Σαουδική
Αραβία που είναι στενοί σύμμαχοί τους. Η Ουάσινγκτον και
το  Λονδίνο  θα  επιδιώξουν  να  εκμεταλλευτούν  τις
αναταραχές στο Χονγκ Κονγκ για να προωθήσουν τη θέση
τους στον οξυνόμενο ανταγωνισμό με την Κίνα για την
παγκόσμια ηγεμονία.
Η  ΕΚΔΤ  παλεύει  για  γενική  απεργία  διάρκειας  για  να7.
ανατραπεί ο νόμος περί έκδοσης και να πέσει η διοίκηση
Λαμ. Είναι ζωτικής σημασίας για τους εργαζόμενους και τη
νεολαία  στο  Χονγκ  Κονγκ  να  διοργανώσουν  δημοκρατικές
μαζικές συνελεύσεις για να συζητούν τα αιτήματα και τις
τακτικές του κινήματος τους. Τέτοιες συνελεύσεις πρέπει
να εκλέγουν εκπροσώπους προκειμένου να οικοδομήσουν ένα
κίνημα υπό την καθοδήγηση ενός δημοκρατικά ελεγχόμενου
συντονιστικού οργάνου.
Κατά τη γνώμη μας, είναι επείγον το δημοκρατικό κίνημα8.
στο Χονγκ Κονγκ να μην επιτρέψει να απομονωθεί από τις
καταπιεσμένες  μάζες  στην  υπόλοιπη  Κίνα.  Αντιθέτως,
πρέπει να εκφράσει την υποστήριξή του για τα δικαιώματα
των εργαζομένων που υποφέρουν από υπερεκμετάλλευση, τους
αγρότες που καταπιέζονται από τους γραφειοκράτες, καθώς
και τους καταπιεσμένους μουσουλμάνους Ουιγουίρους.
Η ΕΚΔΤ βλέπει τον δημοκρατικό αγώνα στο Χονγκ Κονγκ ως9.
μέρος του διεθνούς αγώνα για την απελευθέρωση. Καλούμε
τους αγωνιστές να οργανωθούν στη βάση μιας διεθνούς και
σοσιαλιστικούς προοπτικής. Η επίτευξη αυτού του στόχου



απαιτεί την δημιουργία ενός επαναστατικού κόμματος στην
Κίνα και παγκοσμίως!

 

Κάτω ο νόμος έκδοσης! Να νικήσουμε τη διοίκηση της Κάρι Λαμ!

Κάτω από την ψευδο-κομμουνιστική καπιταλιστική δικτατορία του
Πεκίνου!

* Για μια Δημοκρατία των εργατών και των φτωχών αγροτών στην
Κίνα! Για μια Σοσιαλιστική Ομοσπονδία στην Ανατολική Ασία ως
ένα πρώτο βήμα προς έναν σοσιαλιστικό κόσμο!
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